



ВЪ ПОНЕДЕЛЬНИКЪ ДЕКАБРЯ 29 ДНЯ 1735 ГОДА.

ИЗЪ ЛИСБОНА ОТЪ 21 ДНЯ НОЯБРЯ.

14 дня сего мѣсяца прихоль въ здѣшнюю рѣку изъ Рио де Жанейро оставшіяся назадъ адмиральскій корабль, которой тамошняго новаго Губернатора привезъ въ багію. Онои привель съ собою оттуда одинъ Остіндіиской корабль и Королевскую флейту на которой находилось изъ Рио де Жанейро нѣсколько пассажировъ вмѣстѣ съ Королевскою казною и съ тѣми арміями обрѣтающихся тамъ партикулярныхъ людей. Помянутой Королевская казна состояла въ запискѣ въ 11 сундукахъ перебраннаго въ денти такъ же и недѣланнаго золота, а каждой сундукъ содержитъ въ себѣ по 50000 крусадовъ, чего ради съ возвратившимся онымъ кораблемъ пришло 9 милліоновъ крусадовъ до 8670 каратъ алмазовъ. Золото и алмазы отданы на Королевской монетной дворъ, а находившіеся при томъ люди вмѣстѣ до того времени на Королевскомъ вѣдѣнтіи содержаны бысть, пока обыкновенной осмотру

В В В

Учинится.